

## ИНФОРМАЦИЯ ДЛЯ СМИ — Пресс-конференция Независимой международной комиссии ООН по расследованию нарушений по Украине

17 марта 2025 г.

Члены Независимой международной комиссии ООН по расследованию нарушений по Украине проведут гибридную пресс-конференцию в Женеве, чтобы представить всеобъемлющий доклад Совету по правам человека в конце своего третьего мандата.

Комиссары Эрик Мёсе (председатель), Пабло де Грейфф и Вринда Гровер представят последние выводы и рекомендации Комиссии средствами массовой информации.

Дата и время: среда, **19 марта 2025 года, в 13:00 по женеvскому времени.**

Пресс-конференция будет транслироваться в прямом эфире на сайте ООН по ссылке: <https://webtv.un.org/en/asset/k16/k16sj5sxer>

Место для личного участия: комната для брифингов для СМИ в **Дворце Нации, Женева.**

Удаленное участие: через **Zoom** [ссылка и пароль будут отправлены журналистам, которые подтвердят свое участие].

Представители средств массовой информации, желающие принять участие в пресс-конференции, должны направить электронное письмо по адресу электронной почты [saule.mukhametrakhimova@un.org](mailto:saule.mukhametrakhimova@un.org) для получения аккредитации.

Справочная информация:

Независимая международная комиссия по расследованию нарушений по Украине была [учреждена](#) Советом по правам человека для расследования всех предполагаемых нарушений и ущемлений прав человека, нарушений международного гуманитарного права, а также связанных с ними преступлений в контексте агрессии против Украины со стороны Российской Федерации.

С более подробной информацией о работе Комиссии можно ознакомиться [здесь](#)

### Контакты для СМИ:

Сауле Мухаметрахимова, советник Комиссии по связям со СМИ, [saule.mukhametrakhimova@un.org](mailto:saule.mukhametrakhimova@un.org) / +43 6763493464.